Distintas formas de citar fuentes de Internet
La organización Internacional de Normalización, más conocida por su sigla en inglés ISO (Intenational Organization for Standardization) Se dedica a desarrollar normas internacionales que las empresas deben cumplir para que los consumidores reciban un producto seguro. Fíjate que los electrodomésticos llevan un certificado con las siglas ISO, para que tú sepas que es un producto confiable. Para citar fuentes en Internet están las normas ISO 690 2 que especifica cómo citar documentos que obtienes de Internet. Debes poner los siguientes datos: 

· Responsabilidad principal: para un documento electrónico normalmente es de la persona(s) responsable de escribir el documento. Las colectividades también pueden ser consideradas como causantes de responsabilidad principal cuando sus obras reflejen su pensamiento colectivo o su actividad o cuando su trabajo es primordialmente de naturaleza administrativa.

· Título: debe ser reproducido tal cual aparece indicado en la fuente.

· URL: debe colocarse la ubicación de la fuente. 

· Fecha de citación: Se debe incluir la fecha en que el documento electrónico fue visualizado porque pueden estar sujetos a cambios.
Ejemplos:

Nasa. Ciencia @Nasa. Ciencias de la tierra. Buscando garrapatas vía satélite. http://ciencia.nasa.gov. 04/03/2011

