Las aplicaciones de la Web 2.0

Aquí tienes las definiciones para completar la tabla que se encuentra en tu libro.
Facebook: Es una red social en donde las personas mantienen relaciones tales como: amistad, intereses comunes, fines comerciales, intercambian fotografías o videos, conocen otras personas o juegan.

Twitter: Es un servicio de mensajes cortos que permite a sus usuarios enviar micros-entradas basadas en texto de una longitud máxima de 140 caracteres. El envío de estos mensajes se puede realizar tanto por el sitio Web de Twitter o vía SMS de un teléfono móvil.

Blogger - Wordpress: Son sitios Web que dan la posibilidad de crear un blog, esto es una página propia, con texto, imágenes, enlaces, etc. ¿Cuáles son las ventajas de un blog? En un blog cada vez que agregamos algo -entradas- se ve primero o sea ordenado cronológicamente, apareciendo primero lo más actual. Otra ventaja es que permite que otras personas escriban comentarios que quedan registrados con fecha y hora, por eso es interactivo.

Wiki: Es un espacio que aloja contenidos de diversos temas creado por los usuarios. Cualquiera puede modificarlos, corregirlos o ampliarlos.

Wikipedia: Es una Wiki diccionario. Este diccionario crece y se modifica porque los usuarios pueden crear o agregar palabras y definiciones permanentemente.

 Youtube: Es una página Web donde los usuarios pueden subir y compartir videos en forma gratuita.

